
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uplynulý víkend se v katalánské Barceloně uskutečnil 
první letošní finálový turnaj nově vzniklé soutěže Korfball 
Champions League, který po třech kolech nyní vrcholí 
finálovými turnaji o konečné umístění. První finálový 
turnaj s názvem Satellite Final tak rozhodoval o konečném 
pořadí na 9.-12.místě, neboť byl určen pro neúspěšná 
družstva z kola druhého, která skončila v Prostějově na 5.-
8.místě. Pořadatelé řešili nepříjemný problém v podobě 
odřeknutí účasti maďarského družstva SZAC, ale možné 
řešení, aby se turnaje mimo soutěž zúčastnilo druhé 
katalánské družstvo KC Barcelona, nebylo ze strany 
barcelonského týmu akceptováno – IKF EXCO totiž 
neumožnilo KC Barcelena být plnohodnotným týmem 
v soutěži. Vítězem turnaje tří se stal portugalský mistr NC 
Benfica před katalánským CK Vallparadís po těsném 
vítězství 18:17 a anglickým Tornadoes.  

 
Druhý finálový turnaj je na programu již o víkendu nadcházejícím, 
kdy se střetnou čtyři družstva na IKF Korfball Champions League 
Challenger Final 2023 a bude se jednat o souboj o konečné 5.-
8.místo a Českou republiku bude na tomto turnaji reprezentovat 
loňský mistr a čtvrtý tým ze druhého kola SK RG Prostějov. 
V sobotu 4.února od 16.00 se nejlepší český tým minulé sezóny 
představí v úvodním semifinále proti domácímu TuS Schildgen. 
Druhý semifinálový duel, který je naplánován na 18.00, následně 
obstarají KC Trojans a SG Pegasus. Nedělní program bude zahájen 
zápasem poražených semifinalistů ve 12.00 a turnaj uzavře 
finálový duel od 14.00. Fanoušci mohou všechny zápasy sledovat 
živě, stejně jako první finálový turnaj, na webových stránkách 
www.worldkorfball.com  
 
Sportovně-technická komise ČKS vyzvala všechny kluby zastoupené v soutěžích k vyslovení zájmu o 
pořadatelství finálových turnajů ligových soutěží Českého korfbalového svazu. Ve stanoveném termínu do 
31.ledna obdržela zájem o pořadatelství téměř všech finálových dní a jediným aktuálně neobsazeným 
zůstává finálový turnaj Ligy mladších žáků, který je naplánován na sobotu 13.května a v rámci tohoto turnaje 
se odehraje šest zápasů mezi čtveřicí nejlepších družstev ve věkové kategorii do 13 let.      
 
Program nejvyšší soutěže České korfbalové extraligy během následujícího víkendu má na programu opět 
pouze jediný duel, a to z důvodu účasti mistrovského SK RG Prostějov na finálovém turnaji KCL v Německu, 
jehož zápas proti KCC Sokol Č.Budějovice je odložen na 26.února. Plánovaná dohrávka minulého víkendu 
mezi Znojmem a českobudějovickým Sokolem se z důvodu opakované omluvy MS YMCA Znojma 
neuskutečnila a výsledek tohoto utkání skončí velmi pravděpodobně kontumací ve prospěch Jihočechů.      
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Chcete dostávat mailem Korfbalový zpravodaj a další aktuální zprávy?  Napište na zpravodaj@korfbal.cz 
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